



[高级]

[首页](#) [新闻](#) [机构](#) [科研](#) [院士](#) [人才](#) [教育](#) [合作交流](#) [科学传播](#) [出版](#)
 您现在的位置：[首页](#) > [新闻](#) > [重要新闻](#) > [要闻](#)

亚洲首个大型国科联项目办公室在京揭牌

文章来源：对地观测与数字地球科学中心

发布时间：2010-11-18

11月18日，灾害风险综合研究计划国际项目办公室（IRDR IPO）揭牌仪式在京举行。该为期10年的科学计划，也是亚洲承办的首个国科联大型国际计划办公室。中国科学院常务副秘书长、ICSU执委符淙斌院士，中国科学技术协会书记处书记程东红，国际科学理事会国际社会科学理事会秘书长Heide Hackmann等出席仪式并讲话。

陈德亮高度评价了中国在防灾减灾领域的优势与国际声誉，他指出，该计划将为灾害风的专家搭建起一个参与国际合作计划的平台，并将促进社会科学与自然科学更紧密的融合及各

白春礼对该计划给予高度评价。他表示，此次将灾害风险综合研究计划国际项目办公室测与数字地球科学中心，并成为亚洲承办的第一个大型国际项目办公室，代表了国际科联对灾领域科研水平和实力的充分认可。作为推动我国空间信息科学发展的国家战略科技力量，创新的光荣使命，提高我国对重大灾害的监测预警和防灾减灾水平，并为我国乃至世界防灾出应有的贡献。

会上，白春礼和陈德亮等为灾害风险综合研究计划国际项目办公室（IRDR IPO）揭牌。交流和讨论。陈德亮、Heide Hackmann、IRDR科学委员会主席Gordon McBean、IRDR-China“ICSU与IRDR”、“全科学政策展望：IRDR的机遇和挑战”、“IRDR的战略发展和目标IRDR”的报告。与会人员就防灾减灾领域的重要问题进行了交流与讨论。

IRDR (Integrated Research on Disaster Risk) 计划由国科联、国际社科联、联合起来，将联合并凝聚各国自然科学、社会经济、卫生和工程技术专家的经验智慧，共同应对灾害的挑战，提高各国应对灾害的能力，减轻灾害的影响，改进决策机制。目前，首批参会、中国地球物理学会、中国地震学会、中国地理学会、中国地质学会等十余家单位。IRDR由郭华东担任，16位来自大专院校、科研院所和全国性学会的专家任专家委员会委员。



白春礼和陈德亮等为灾害风险综合研究计划国际项目办公室（IRDR IPO）

